

AMANE CER

Año V- Número 165  Órgano de la Sección Literaria de «Coro Clavé»  ELCHE 17 Febrero 1929
Redactor Jefe: Joaquín Lozano Director: Francisco Serrano Rodríguez Administrador: Amalio Lozano

La Ciencia hace avanzar a la Humanidad

Nada detiene en su marcha triunfal a la ciencia en su obra de progreso; en su avance salva los obstáculos que la ignorancia le pone al paso y que más bien sirven para fortalecer su confianza en el triunfo.

Gran esperanza podemos tener los optimistas, los que llenos de ilusión en un porvenir mejor para la humanidad, que, infeliz, sufre ahora bajo el peso de una ambición desmedida, que hace de los individuos, simples autómatas, que se mueven sujetos por los invisibles tentáculos que la avaricia les tiende.

Siglos de obscuridad, de fanatismo han pasado, y a través de la historia, siempre hemos visto a la ciencia luchando por hacer la luz. Pudo una legión de sabios, buscando en las inmensas extensiones del cosmos, escudriñando los secretos de la materia, romper el velo que un fanatismo religioso sostuvo, para ocultar la verdad de nuestro génesis; se estudiaron los cuerpos; se midieron las fuerzas, y el hombre se apoderó de los elementos; y el rayo, ese tremendo castigo que nos envía un Dios vengativo, se convirtió en juguete nuestro; la electricidad, e a enorme fuerza de destrucción, la convertimos, por el estudio, en fuerza de construcción, en poder creador de inmensas energías; un mundo nuevo de actividades sin fin, se mueve a su impulso, produciendo inmensos beneficios, aunque, triste es confesarlo, también produce tremendos males.

Tengamos fé, no dejemos invadir nuestro ánimo por un pesimismo enervante, que el horizonte se presenta halagador, y en el confin se vislumbra la esperanza de un vivir mejor, de una humanidad más noble, de una sociedad más llena de bondad que la presente; la ciencia sigue su camino, y se abrirá paso, y estos daños que nos aquejan, que el espíritu del mal, hace que las obras más grandes, las tengan por rémora, se vencerán y desaparecerán, luchó la ciencia por deshacer el fanatismo religioso, luchó por apoderarse de los secretos de la Naturaleza, haciéndola docil a sus mandatos en diferentes aspectos; de estas luchas salió triunfal, vencedora, enseñando resplandeciente la verdad, y el poder de su esfuerzo.

Si en la lucha para vencer a la materia sale siempre triunfante, ¿por qué no ha de triunfar en la lucha contra lo inmoral? A medida que vayamos percibiéndonos de la verdad, y veamos con toda claridad lo absurdo de nuestras luchas, por apoderarnos siempre de lo que muchas veces no nos hace falta, cuando nos demos cuenta del gran daño que a la colectividad hacemos con nuestros vicios, legando a nuestros sucesores taras mayores que las que recibimos de nuestros padres, cuando nuestro cerebro se halle limpio de fanatismos de todo género, y veamos con diáfana claridad las cosas tal y como son, libres de prejuicios erróneos,

El aniversario de Clavé

Para el 24 del actual, prepara nuestra Sociedad una gran velada artística-literaria con motivo de conmemorar el LV aniversario de la muerte de nuestro maestro D. José Anselmo Clavé.

La Redacción de AMANE CER publicará en tan memorable fecha, un número extraordinario ilustrado con fotgrabados históricos de Clavé, y en el que colaborarán firmas de mucho relieve.

acabaremos con una forma antinatural de vivir que dá por resultado una humanidad, en la que un corto número de seres privilegiados por la fortuna, se degeneran de tanto gozar, y una inmensa mayoría se revuelve en la más ignominiosa miseria, afrenta de un siglo en que la ciencia, por medio de sus conquistas en la maquinaria, ha centuplicado la producción, sobrando artículos de todas clases, para cubrir las necesidades de toda la colectividad.

Ya la ciencia se preocupa del mejoramiento de nuestra raza, los apóstoles del Eugenismo, comprenden que hay que regenerar a la humanidad, para cambiar el ambiente erótico que nos rodea, y para ello nada mejor que empezar regenerando los individuos, haciendo al hombre más sano, más bello, más alegre, mejor; regenerados los individuos, tendremos una so-

ciudad sana, que con ayuda de una instrucción basada en la más recta moral, amará a sus semejantes, sabrá admirar en toda su grandiosidad, el placer de hacer el bien, y será un hecho la verdadera fraternidad.

Se acabarán las inícuas guerras, el hombre no será tan loco, que tengan muchos de ellos que emplear casi toda su vida en hacer utensilios de matanza, y todo el esfuerzo que se emplea para este maldito fin, se empleará para hacer obras que nos beneficien. Se cambiará la faz del mundo, amaremos la Naturaleza, y en lugar de afearla, talando hermosos y benéficos bosques, para hacer inmensas plantaciones (muchas veces que hacen producir con sus frutos un vicio que nos aniquila) interrumpiendo la Armonía que Natura nos legó, haremos por embellecer nuestros campos, plantándolos de árboles útiles.

Con el dinero que se emplea hoy en las sangrientas luchas fratricidas, se arreglarán los caminos, se canalizarán los ríos y sus aguas, que tristemente discurren al mar, mientras las tierras cercanas a sus márgenes están sedientas, les apagarán entonces la sed, y lo que es pobreza, se convertirá en sin igual riqueza, y a los campesinos, esos firmes sostenedores de la humanidad, que muchas veces tienen que abandonar tristes y meditabundos sus pobres hogares, en busca de otras tierras más prósperas, se les verá alegres y sonrientes, seguros de que sus cosechas no se secarán, trabajarán con fé, al ver que sus trabajos no serán perdidos, desaparecerá la tristeza de los hogares, se convertirán en nidos de amor, de felicidad, que cuando se acaba la miseria, la cara triste del pensar en un porvenir sombrío, se cambia en rostro alegre, señal de dicha, de salud, madre de los buenos pensamientos.

No hay duda, llegaremos, el estudio nos va haciendo cada vez más fuertes en la lucha diaria, y una evolución lenta pero segura, se espera en nosotros; nuestro cerebro es poderoso, sólo falta que este poder sea guiado por buenos senderos, que la razón y la conciencia guíe nuestros actos; la ciencia, esa eterna buscadora de la verdad, sigue su marcha, triunfará, y cuando haya triunfado, cuando seamos dueños de nosotros mismos, habremos ganado la más grande batalla que vieron los tiempos, sin derramar una sola gota de sangre, sino por el contrario, haciendo que corra por nuestras arterias, más rica, con más energía, con más vida, nuestros cuerpos se limpiarán de impuros egoísmos, de falsas ambiciones y un espíritu de bondad y de felicidad, flotará en el ambiente puro y sereno de nuestras conciencias, será una dicha la vida, no un valle de lágrimas, acabando con los odios, no habrá enemigos, seremos todos hermanos, dominando nuestra férrea voluntad, dejando las luchas egoístas del individuo, se luchará por el engrandecimiento de la humanidad, que, feliz, esparcirá la paz y la fraternidad por todas partes del planeta.

JOAQUIN LOZANO

Temas locales

LAS GRANDES MEJORAS

El pueblo más insignificante de la provincia, ha conseguido más mejoras en el tiempo que llevamos de Directorio, que este nuestro Elche. Esto nos viene a demostrar que aquí, en muy pocas ocasiones, hemos tenido la suerte de disfrutar de hombres al frente del Municipio capaces de trabajar por el bien de su pueblo, administrándole cual otros gobernantes lo han venido haciendo con el suyo. Así podemos observar que mientras Elche ha perdido dos de sus lavaderos públicos, de los que bien notable es su falta, Crevillente, pueblo de mucha menos categoría construye uno que es monumental, como lo es su matadero; ensancha vías y urbaniza sus calles, dejando bien patentizada la obra de los que siempre administrarle con verdadero cariño y amor desinteresado.

Callosa de Segura, es otro pueblo inferior en categoría a Elche, pero que sus hombres están demostrando que son superiores a los nuestros, bien lo dicen las innumerables mejoras que para su pueblo llevan conseguidas. Son dos los edificios de Escuelas Graduadas de que ya disponen y otro de diez grupos que acaban de conseguir del Estado y que empezarán un día de éstos; un colosal Matadero, el Parque Jardín, la Gran Avenida de la Estación, su Plaza de Abastos, edificio que se destaca por su belleza y gran utilidad, en el que no falta detalle alguno. Y por último la obra magna, la adquisición de las Aguas Potables.

Permitásenos que digamos, que esto es laborar y hacer patria y no lo que aquí, que si bien a gritos se está demostrando la falta de muchas mejoras que otros pueblos insignificantes pronto consiguieran para ellos, las iniciativas del nuestro mueren antes de entrar en gestación. Esto es una demostración fallaría que aquí, lo que nos hacen falta son hombres. Y ahora que parece ser que tenemos uno al frente de nuestro Municipio, que viene dispuesto a laborar por nuestro pueblo, no debiera faltarle el apoyo debido de todos los que a conciencia saben que en la provincia no hay otro pueblo que esté más huérfano de protección que el nuestro.

G. BRUNO

V I S A D O
POR LA
C E N S U R A

La vieja mendiga

Desharrapada y vieja, sarmentosas las manos, desmayada y enjuta, con hambre y con dolor, como ultraje a las pompas de los goces mundanos, en un portal lujoso, muriendo de temblor,

la pobre ciegucecita, implora quedamente una limosna humilde para poder vivir. Descansa en el marchito seno la casta frente y apenas si los labios se pueden entreabrir...

La Vida, con sus garras dramáticas de fiera, cebóse en estas carnes, mató su primavera, y de una rosa, hizo miserias de despojos.

Dejando, para afrenta de todos los mortales, un cuerpo que se muere de frío en los portales y un alma que ha enterrado sus risas en los ojos...

Leopoldo AYUSO.

(Del libro publicado con franco éxito *Hebras de Sol*).

Informaciones ligeras

Nueva Farmacia

Invitados atentamente por la señorita Conchita Verdaguer pasamos hace unos días a visitar el nuevo establecimiento-farmacia abierto bajo sus auspicios, en los bajos de la casa del Doctor D. Andrés Brú, Plaza de la Constitución.

Sobriedad, estética, buen gusto, son las características que se notan en el mobiliario y acondicionamiento de la nueva farmacia.

Por ello felicitamos a la señorita Verdaguer que nos recibió con suma amabilidad contestando en igual tono a algunas preguntas que nos permitimos hacerla durante nuestra breve visita.

—¿...?

—Creo que sí, que el primer caso que se da en nuestra Ciudad de que sea una señorita la que regente un establecimiento de esta índole dando cima a una carrera.

—¿...?

—Sí, muy contenta. Mi ilusión era esta; convertir en realidad mis sueños de estudianta. Ahora, ya veremos...

—¿...?

—¿Feminismo? El feminismo bien entendido me gusta. Creo sinceramente que si el problema femenino en España fuese comprendido en su verdadero valor tendría más adeptos. La mujer puede tratar de emancipar sus derechos sin perder en nada su feminidad. Otras naciones conceden más crédito intelectual a sus mujeres que España. Y es justo que la mujer española salga del círculo de ignorante en que se la tiene. La mujer en España, sin dejar, repetiré, de ser muy femenina, puede en mucho contribuir a colo-

car la Nación a la altura merecida pero no aún alcanzada.

Charlamos también con la señorita Verdaguer de otros temas de cultura, estudio, viajes, de la Prensa, y en todo momento las opiniones emitidas por nuestra entrevistada pusieron bien patente sus grandes dotes de inteligencia y cultura.

Creemos sin ningún género de duda que a la estudiosa hija del que fué en vida nuestro querido amigo don Segismundo, le esperan días de triunfo en su nueva profesión. Por que todo lo merece su intelecto y también su simpatía a la que une una delicada belleza de mujer que si hacemos honor a sus palabras garantizamos no se verá por nunca enturbiado por los fueros del cargo ganado a fuerza de estudios que la dignifican.

Con respeto ofrendamos a la señorita Verdaguer, que ha sabido marcar una nota, de renovamiento en nuestra Ciudad, estas mal hilvanadas líneas que solo son fiel reflejo de la sentida admiración que por ella profesamos.

“ADELANTE!”

Este semanario de la ciudad de Yecla nos remite un número, al que complacidos acusamos recibo, y será la base de un intercambio entre su editorial y el nuestro, que gustosos dejamos establecido.

“IDELLA”

Este simpático colega de Elda, acaba de publicar un número extraordinario con motivo del III aniversario de su fundación.

Una vez más deja demostrado su gusto exquisito este adalid del pueblo. Sinceramente felicitamos a toda la Redacción.

De Asociación de Prensa

El «Illicitano» semanario local, en su número de la pasada semana confirma la noticia dada por «La Voz de Levante» sobre la nueva junta directiva que ha de regir la Asociación de Prensa local, y fué nombrada en una supuesta Junta General a la que nos consta no fueron convocados muchos de los elementos que pertenecen a la Asociación y en cambio elegidos arbitrariamente personas que ni siquiera formaban en la lista de asociados.

Ratificamos nuestras protestas ya que no podemos hacernos solidarios del obrar tan poco legal de ciertos individuos y nuevamente pedimos que se hagan las cosas tal como deben hacerse.

Pensamos de forma definitiva dedicarnos a desentrañar cuanto con la Asociación de la Prensa local viene ocurriendo. Descubriremos anomalías, pondremos la verdad sobre las cuartillas y así, librando batalla con la falsedad y el convencionalismo de un sector de personas que tan solo ven en una Asociación como la de la Prensa, (que tanto pudiera brillar en Elche) el pedestal iluso del vano figuramiento, procuraremos saturar el ambiente de dicha Asociación, hoy día bastante enrarecido por hechos que mucho dejan que desear.

La falta de espacio nos obliga, en este número, a no decir apenas nada de lo mucho que reservamos para editoriales sucesivos.

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta exclusiva de dicha especialidad, a cargo del

Dr. J. López Sánchez

Ex profesor-Ayudante e Interno por oposición en la Cátedra de Oto Rino Laringología de la Facultad de Medicina de Madrid

CONSULTA de 11 a 1

P. Abad Penalva, 1 Alicante
(Frente a San Nicolás)

DEPORTES

Del pasado domingo: «Cartagena F. C.» 0, «Elche F. C.» 0.

Jugóse en «Altavix» el partido semifinal por la copa Murcia. El resultado fué empate a cero goals. El «Cartagena» jugó bien, no obstante los nuestros dominaron más marcando por escasa suerte. Arbitró de forma acertadísima e imparcial el colegiado Cuartero.

En Valencia, donde actuó el martes nuestro primer «once» el «Elche» hizo un gran partido causando excelente impresión a pesar de ser derrotados por un score no muy crecido

de 3-1. El tanto del «Elche» fué marcado por Lito.

CAMPEONATO LOCAL INFANTIL

El «Elche F. C.» ha organizado un Campeonato Infantil del que ya el pasado domingo se celebró el primer «match» entre los equipos «Español» e «Iberia» venciendo los segundos por 2 goals a 1.

El martes se celebró el segundo encuentro conteniendo el «Radio», que resultó vencedor por 5-3 contra el «Levante».

Los equipos que toman parte son «C. D. Español», «Radio F. C.», «Levante F. C.», «C. D. Olga» e «Iberia F. C.».

Al que resulte vencedor el «Elche» regalará una magnífica Copa.

La clasificación se hará por puntos a razón de 2 puntos al vencer, 1 empatando y 0 por cada partido que se pierda.

La situación actual es la siguiente:

EQUIPOS	PARTIDOS				Goals		PUNTS
	J.	G.	E.	P.	F. C.	S.	
D. Español	1	0	0	1	1	2	0
D. Olga	0	0	0	0	0	0	0
Iberia F. C.	1	1	0	0	2	1	2
Levante	1	0	0	1	3	5	0
Radio F. C.	1	1	0	0	5	3	2

Hoy domingo jugarán en «Altavix» los equipos «C. D. Olga» contra «Iberia F. C.»

ANEROM

PINTO-CERDA

Ondulaciones - Masajes - Tintura

Decoloraciones - Manicura

PERSONAL COMPETENTE

Canalejas, 57 (Frente a Imprenta Segarra)

Baile de Sociedad

En el precioso teatro «Coliseum» sus propietarios los señores Torres organizaron un festival que tuvo lugar la noche del martes pasado, día 12. A él concurrieron personas de lo más selecto de la sociedad illicitana y un grupo de señoritas que por sí solas bastan para acreditar con creces la que resultó felicísima velada. Vayan si nó estos nombres. Merceditas y Maruja Torres, María Victoria y Pepita Sánchez Bonmatí, Teresita y María García, Adelaida y Jacintita Santos, Elvira y Marianita Villar, Rosita Román, Teresa Cunigton, Lolita Maruenda, Anetta Dougnac e Isabelita Tari.

La gracia, la belleza, la gentileza y la elegancia acaparadas.

Los asistentes fueron obsequiados en el restaurant del «Coliseum» con dulces y champaña.

Hubieron brindis, y en todos mo-

mentos reinó la alegría propia de estas felices reuniones.

Además de los señores Torres pudimos ver también en la coqueta sala del «Coliseum» a los señores de García Ferrández, Sánchez Bonmatí, D. Enrique de No, D. Juan Martínez, D. José Villar, D. Joaquín Santos, D. Luis César, y algunas otras, igualmente distinguidas personas.

El baile fué amenizado por el sexteto que dirige el notable músico don Pascual Tormo.

Enviamos una felicitación a los señores de Torres por el éxito de tan grata velada y un saludo a sus encantadoras hijas Mercedes y Maruja, muy deferentes y atentas para con sus amistades.

M.

Enfermedades de los ojos

Dr. Baldomero Navarro

Exinterno de los Hospitales de Madrid

Consulta de 11 a 1 L. Torregrosa, 19

(antes Liorna)

ALICANTE

En Elche. El Doctor Navarro pasará consulta exclusiva de las Enfermedades de los Ojos, Gratis para obreros y enfermos pobres, todos los Martes y Sábados de 4 a 5 y media

Plaza Cervantes, 14

El Carnaval en Elche

A pesar del mal tiempo, la gente no perdió ánimo de diversión. Algunos jóvenes que aún no tienen la costumbre de vivir disfrazados, lo hicieron en estos días; los demás en su mayoría vienen disfrazándose todo el año.

En «Coro Clavé» estuvieron los tres bailes animadísimos de concurrencia, desfilándose estos actos en poca diferencia como los Tés Asaltos que se vienen dando; con más carácter de concierto que de baile.

En «Popular Coro Clavé», reinó más entusiasmo que en ninguna otra sociedad; derrocharon cientos de pesetas en confetis y apesar de la aglomeración de gente que había, no se ha tenido que lamentar ningún desorden.

El «Casino» y «Blanco y Negro», a pesar de haber estado un poco flojos, ha habido más animación que en el pasado año.

Esperemos el de esta noche de «Piñata», en el que tanto el «Casino», «Popular», como «Coro Clavé», preparen grandes sorpresas.

¡A divertirse tocan, gente joven!

G. B.

Bermejo, Dentista

Aureliano Ibarra, núm. 3

(Cuatro Esquinas) ELCHE

Horas de consulta: de 9 a 1 y de 3 a 8

De la Sección Literaria

Para hoy domingo, a las tres de la tarde, se convoca por medio de estas líneas, a junta general extraordinaria para tratar sobre el cooperamiento por parte de esta Sección en la velada necrológica que se está preparando al malogrado José Anselmo Clavé.

DR. ORTEGA

Profesor del Instituto Rubio

ESPECIALISTA EN

Nariz, garganta y oídos

Consulta de 10 a 12 y de 4 a 6

San Fernando, 67 = ALICANTE

NOTICIAS

A las doce de hoy, celebrará Junta general ordinaria la Sociedad «Vendida de la Virgen».

Se encuentra enferma la profesora de piano y concertista de «Coro Clavé», D.ª Magdalena Jofre de Martínez, por quien hacemos fervorosos votos porque recobre pronto la salud quebrantada.

El lunes se verificó el entierro de nuestro querido consocio Antonio Más Ruiz, quien dejó de existir el día antes a los 25 años de edad.

Reciba su afligida familia nuestro más sentido pésame.

Nuestro querido amigo, el representante de la Sociedad de Autores D. José M.ª Ruiz Chorro, ha cambiado su residencia en Alicante, Avenida de Maisonnave, 6, pral.

Con tal motivo nos ruega le despedamos de sus numerosos amigos a quienes ofrece su nuevo domicilio.

Amalia Lozano, hija de nuestro querido Administrador, dió a luz el domingo último, su primogénito hijo que tuvo dos días solamente de vida.

En verdad que lamentamos la desgracia del neófito al tiempo que celebramos el buen estado en que se encuentra la madre.

Después de pasar los Carnavales en ésta, salieron para Madrid, los estudiantes Vicente Serrano, Pedro Alemañ y Rogelio Fenoll. Para Valencia, Rafael Canales y Francisco Galán; y para Orihuela José Maciá. También nuestro querido amigo y colaborador Salvador Gómez Brufal, salió el miércoles para la ciudad del Oso y el Maridroño.

Feliz viaje a todos.

El Miércoles 20 de los corrientes a las 10:30 horas en la Insigne Iglesia Parroquial de Santa María de esta Ciudad, se celebrarán solemnes Fúnebres por el alma de S. M. la Reina Doña María Cristina, con asistencia de la Corporación Municipal, Autoridades e invitados.

ANUNCIOS

Hijos de J. Quiles
FABRICA DE PRODUCTOS CERAMICOS
ALMACENES de
Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción
Despacho: Puerta Morera, 6
Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

Carpintería Mecánica
-: DE :-
Pedro Maciá Lafuente
Siempre la más moderna -:- Siempre la más económica
PRESUPUESTOS GRATIS
Calle Velarde  ELCHE

Doña Francisca Veriñ Rico
Profesora en Partos
San Jaime, 7 principal
 **ELCHE** 

Máquinas para coser suelas para Al-
pargatas, con trenza de yute con alma
Novedad: Máquinas para coser puntas y tacones
Las únicas prácticas
Martín Arrillaga
Elgoibar  Guipúzcoa

MÁRMOLES Y LÁPIDAS
MANUEL GINER LOPEZ
Especialidad en lápidas mortuorias
con altos y bajos relieves
No equivocarse: Canalejas, 8 (al lado
mismo del Estanco) **ELCHE**

Firestone

La marca que por su calidad
responde a más duración 

¡Contratistas de Obras!
¿Quereis ahorrar pesetas?
Preguntad precios y condiciones a
Enrique Fernández
Fábrica de Yeso
CREVILLENTE

Banco Internacional de Industria y Comercio
Capital 30.000.000 de pesetas
CASA CENTRAL: MADRID
Carrera de San Jerónimo, 43
Telegramas y Telefonemas: BANKINTER

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca,
Cartagena, Cieza, Elche, Hellín, Huelva, Isla Cristina, Lorca,
Melilla, Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fer-
nando, Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla.

Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

AGENCIA DE VIAJES

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del mundo, Seguros de Cambio, Transferencias de fondos
entre las Sucursales, etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos abonando intereses según vencimiento.
Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses -:- Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

CASA HERRERO
Mayor, 34 -:- ALICANTE -:- Apartado 128

**Almacén de Curtidos y Artículos
para la fabricación de Calzado**

Accesorios para automóviles en general

Grande stock de cubiertas y cámaras de las marcas

Firestone - Michelin - Good-Year - Goodrich - Continental - Fisk - Dunlop y otras

Guarnicionería Serrano Plaza Mayor, 9
ELCHE

Consulte precios, plazos y descuentos - No hay quien venda más barato que esta casa

HOTEL COMERCIO

Situado en la más céntrica de la población

Servicio de coche a todos los trenes

Plaza Mayor, 22 y Eduardo Dato, 3

Teléfono 19  **ELCHE**

Ismael Martínez

MATERIAL ELÉCTRICO

Variado surtido en lámpara eléctricas

Aureliano Ibarra, 1 **ELCHE**

¿Las mejores stilográficas? En la Imprenta Agulló

J. Terol Romero San Fernando, 26
ALICANTE
CONSIGNACIONES Y EMBARQUES
Servicio combinado de transportes de domicilio a domicilio
Agentes en Barcelona:
SANZ SELMA - MAYCAS S. A.
Paseo de Colón, núm. 1

Academia de corte y confección
Sistema Parísien
Dirigida por la señorita
Rosario Ivars Ivars
con salón a parte para coser trajes de se-
ñoras y niños a precios muy económicos
Travesía Las Barcas, núm. 6
ELCHE

MANCER
ÓRGANO DE LA SECCIÓN LITERARIA DE CORO CLAVÉ

Provincia de _____

Sr. _____

D.ª Piedad Berbegal
Profesora en Partos
Calle de D.ª Asunción Ibarra
(Antes Asilo) **ELCHE**

Magdalena Jofre
DE MARTINEZ
PROFESORA DE PIANO Y SOLFEO
Lecciones a domicilio Comisario, 13
ELCHE